

## Отзыв научного руководителя

о диссертационной работе Привалова А.В. на тему  
«Повышение эффективности приема мяча на основе индивидуализации  
специальной силовой подготовки квалифицированных футболистов»,  
представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук  
по специальности 13.00.04 - теория и методика физического воспитания,  
спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической  
культуры

Привалов Александр Викторович является доцентом кафедры теории и методики футбола, заместителем деканата факультета летних олимпийских видов спорта.

Актуальность исследования, проведенного Приваловым А.В., определяется необходимостью совершенствования технической подготовки квалифицированных футболистов, в частности, при отражении мяча в касание. В исследовании приведена методика коррекции пространственного поля при фронтальных перемещениях футболистов и выявлены критерии оценки параметров пространственного поля в исследуемых параметрах движений. Значительной заслугой автора является разработка специализированного стенда для количественной оценки освоенности пространственного поля. В процессе исследования соискатель проявил себя, как организованный и квалифицированный специалист, владеющий терминологией в исследуемой области, и показал высокий уровень знаний в теории методики тренировки в футболе. При планировании и реализации теоретических принципов исследования, проявил высокие организаторские способности, в частности, при проведении тестирований и занятий на тренажерах. Приведенные в работе умозаключения характеризуют ее автора, как состоявшегося ученого и исследователя. Привалов А.В. успешно совмещает работу на кафедре, работу в деканате, и является квалифицированным тренером в системе подготовки резервов в футболе. Постоянно внедряет в учебный и тренировочный процесс футболистов новые современные методики тренировки и инновационные методы оценки отдельных параметров двигательной деятельности занимающихся. Хорошо

владеет теорией исследуемых в диссертации процессов, проявил высокий уровень подготовленности при анализе результатов теоретических и практических изысканий, а также при трактовке полученных практических результатов.

Диссертантом был проведен большой объем тестирования показателей пространственного поля на разработанном оригинальным стенде для оценки освоенности этого поля. Он сумел, несмотря на большое количество испытуемых и большой объем тестовых упражнений, организовать исследование таким образом, что смог получить и статистически обработать корректный объем фактических данных по разным показателям, оценивающим ряд параметров двигательной деятельности футболистов.

Его отличают корректность и пунктуальности при общении и в процессе проведения научных исследований. В коллективе пользуется уважением у коллег и студентов.

Научный руководитель:

кандидат педагогических наук,

декан факультета единоборств

и неолимпийских видов спорта

НГУ им. П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург

И.В. Косьмин



Подпись Косьмина И. В.

ОБВЕРЯЮ

11 ЯНВ 2018

Заместитель начальника отдела кадров

А С МАКСИМОВА